

Kętrzyn, dnia 23.03.2022 r.

Zamawiający:

Szpital Powiatowy w Kętrzynie
ul. M.C. Skłodowskiej 2, 11-400 Kętrzyn
Tel. 89 751 25 02, fax. 89 751 37 97
REGON 510929362, NIP 742-18-36-030
KSIĘGA REJESTROWA 000000015349
Szpital Powiatowy w Kętrzynie 01

Wyjaśnienia nr 6 do SWZ

Dotyczy: „Dostawa produktów farmaceutycznych do Szpitala Powiatowego w Kętrzynie”
Znak postępowania: 09/PN/2022

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie/ wniosek 1:

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotów zamówienia w pakiecie 11, poz. 83 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie równoważnego produktu HepaDr.A, produkt zawierający w składzie 150mg L-asparaginy L-ornityny?
2. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu który w swoim składzie zawiera 100 g L-asparaginy L-ornityny oraz 35g cholicy?

Odpowiedź 1:

Pytanie dotyczyło zapewne poz. 183 w pakiecie 11, a nie poz. 83. Jeżeli tak - zamawiający wymaga oferty zgodnej z SWZ.

Pytanie/ wniosek 2:

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotów zamówienia w pakiecie 14, poz. 18 w przedmiotowym postępowaniu:

- 1) Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie ZinoDr.A?

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie ZinoDr.A 60g w pakiecie 14 poz. 18.

Pytanie/ wniosek 3:

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotów zamówienia w pakiecie 14, poz. 76 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g - będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania krzywej cukrowej? Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera substancji barwiących ani innych dodatków, które wpływają na wchłanianie i metabolizm glukozy.

Odpowiedź 3:

Zamawiający wymaga oferty zgodnej z SWZ.

Pytanie/ wniosek 4:

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotów zamówienia w pakiecie 14, poz. 76 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g o smaku cytrynowym - będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego?

go w celu wykonania krzywej cukrowej? Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera substancji barwiących ani innych dodatków, które wpływają na wchłanianie i metabolizm glukozy. Oferowany preparat, ze względu na walory smakowe zmniejsza uczucie nudności, znacznie ułatwiając wykonanie testu.

Odpowiedź 4:

Zamawiający wymaga oferty zgodnej z SWZ.

Pytanie/ wniosek 5:

Poniższy wniosek dotyczy opisu przedmiotów zamówienia w pakiecie 14, poz. 76 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu konfekcjonowanego 75g/op., oraz przeliczenie na odpowiednią ilość opakowań?

Odpowiedź 5:

Zamawiający wymaga oferty zgodnej z SWZ.

Pytanie/ wniosek 6:

Pakiet 16 poz. 25. Czy zamawiający dopuści opakowanie typu ampułka?

Odpowiedź 6:

Zamawiający dopuści opakowanie typu ampułka.

Pytanie/ wniosek 7:

Pakiet 16 poz. 27 i 28. Czy zamawiający dopuści Mannitol 20%?

Odpowiedź 7:

Zamawiający wymaga w pakiecie 16 poz.27 i 28 zaoferowania produktu zgodnie z SWZ.

Powyższe zmiany są wiążące dla Wykonawców oraz Zamawiającego i stanowią integralną część SWZ.

DYREKTOR
Szpitala Powiatowego w Kętrzynie

Wojciech Glinka

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu